

# С 10-летием РОДНОГО ГОРОДА, ТОВАРИЩИ МЕЖДУРЕЧЕНЦЫ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Кемеровская  
область Библиотека  
ГАЗЕТЫ-ЖУРНАЛЫ  
ФОНД

# ЗНАМЯ ШАХТЕРА

ОРГАН МЕЖДУРЕЧЕНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 77 (1381)

Воскресенье, 27 июня 1965 года

Девятый год издания  
Цена 2 копейки



## ДЕСЯТЬ РАБОЧИХ ЛЕТ

Междуреченску всего десять лет. Но о нем уже сложены песни, сняты кинофильмы, написаны журнальные и газетные очерки. Этого заслужил город благодаря героическому труду его жителей. Многие междуреченцы хорошо помнят болотные топи, на которых теперь — Коммунистический проспект, кинотеатр «Кузбасс», Дворец культуры, школы, детские сады, жилые дома...

Город продолжает бурно расти. Ежегодно партия и правительство выделяют на его строительство около 30 миллионов рублей. Сейчас в Междуреченске живет около 74 тысяч жителей, причем 18150 человек родились уже в нем.

За эти годы введены в эксплуатацию самые современные угольные предприятия, оснащенные передовой техникой с применением самых прогрессивных методов добычи. И не случайно многие иностранные делегации, посещающие Кузбасс, торопятся в первую очередь побывать на шахтах и карьерах нашего города. Иностранные гости тепло отзываются о городе, людях, с которыми им пришлось сталкиваться, и о работе наших предприятий.

Недавно польская делегация, посетившая наш город и до этого побывавшая во многих городах Кузбасса, отметила, что Междуреченск произвел на них приятное впечатление своим современным

видом, компактностью, размахом строительства, высоким уровнем производства.

За все время существования города трудящиеся предприятий и строек из года в год успешно справлялись не только с выполнением государственного плана, но и взятыми социалистическими обязательствами. Сверхплановая добыча угля только за 5 лет (с 1959 по 1964 годы) составила свыше 1 миллиона тонн.

За эти же годы значительно увеличился жилой фонд города. Он уже перевалил за 500 тысяч квадратных метров.

(Окончание на 3-й стр.).

Экипаж теплохода «МЕЖДУРЕЧЕНСК» сердечно поздравляет междуреченцев с 10-й годовщиной города. Желает успехов в труде на благо Родины, процветания городу, успехов в учебе, счастья в личной жизни.

Капитан АКИМЧЕНКО,  
парторг ОЩЕПКОВ,  
комсогр МАРАХОВСКИЙ.

## МИТИНГ НА ПЛОЩАДИ

Вчера, 26 июня, на центральной площади состоялся митинг трудящих-

## В СЧЕТ ВТОРОГО ПОЛУГОДИЯ

Горняки нашего рудника одержали еще одну трудовую победу. Накануне празднования десятилетия города они выдали последние тонны угля в счет 1-го полугодия.

За шесть месяцев горняки треста «Томуса-уголь» должны были добить 2 миллиона 431 тысячу 600 тонн топлива. Утром 25 июня было выдано 200 т сверх плана. Наш корр.

## ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

26 июня во Дворце культуры состоялся концерт артистов государства, Концерт был посвящен 10-летию нашего города.

Евгений Буравлев

## ПЕСНЯ МЕЖДУРЕЧЕНЦЕВ

Я люблю тебя, город  
У слияния рек.  
Твои синие горы  
Не забуду во век.  
Я люблю тебя, город  
У стремнин трех рек.  
Ты мне близок и дорог —  
Я здесь свой человек.  
Здесь от колышка начат  
Самый первый наш шаг,  
Нам под солнышком, значит,  
Вместе жить и дышать.  
Вместе радость удачи,  
Вместе горе делить.  
Нас с тобой, не иначе,  
И водой не разлит.

Здесь такие на плечи  
Горы вынутили нам,  
Что валились под вечер,  
Как снопы по полям.  
Но я рад нашей встрече,  
Рад, что общей судьбой  
Я навек, Междуреченск,  
Породнился с тобой.  
Нам от встречи до встречи  
Все растя и мужать,  
Наши сильные плечи  
Могут много поднять.  
Будь же счастлив навечно,  
Молодой, зоревой,  
Мой родной Междуреченск,  
Город солнечный мой.

# Сегодня — День советской молодежи

## Большой костёр

21 июня ребята всех детских площадок выехали за город для участия в празднике, посвященном 10-летию Междуреченска.

У большого костра начались выступления пионеров. Ребята с площадки 26-го квартала прочли монтаж о Междуреченске, учащиеся 3-й школы исполнили песни о нашем городе.

Ветераны освоения Томусы, первые строители Междуреченска Иван Михайлович Журавлев, Аристарх Наумович Бакланов, Иван Матвеевич Михайлец, Афанасий Куприянович Майтаков рассказали ребятам о том, как строился город, кто первый пришел в эти таежные места, как и где учились первые школьники Междуреченска.

После беседы ветеранов ребята пели и танцевали у костра.

Рассказы были очень интересными. Слушали их ребята затягивая дыхание, боясь пропустить хоть одно слово.

Н. АРТЕМЬЕВА.



Этим девушкам, окончившим 10-й класс, недавно присвоили рабочий разряд. Они стали штукатурками-малярами.

На снимке (слева направо): учащиеся 2-й школы Галя Огурцова, Таня Попова, Тамара Абдулаева, Инна Бирюкова, Таня Ветошкина, Люда Артемова, Алла Ручкина на производственной практике.

Фото Евг. БАТХИНА.

## Привет из Коломбо

Недавно учащиеся школы № 1 получили письмо из Коломбо. Вот оно:

«4.06.65 г., порт Коломбо.

Здравствуйте, дорогие друзья, учащиеся шестого класса «а», педагоги и воспитатели школы № 1 города Междуреченска!

Перед выходом в очередной рейс наш экипаж получил письмо вашей одноклассницы Нины Решетниковой с предложением начать переписку. С большим удовольствием

„ЗНАМЯ ШАХТЕРА“

## В ДОРОГЕ

Генка первый раз ехал поездом. И сразу не куданибудь, а в Сибирь. За окном проплывали поля, кружась, уходили на зад березовые рощи, развод пробегали телеграфные столбы.

В Сибирь. Там где-то живут Генкины дяди. В письмах пишут, что живут неплохо, заработка хорошие. Вот и надумали Генкины родители отправить его к ним.

И вот он едет в Сибирь. Он будет работать там, выучится на кого-нибудь, будет высыпать родителям деньги, сестренкам и братикам гостицы.

С этими думами и приехал он к дядям.

Строили шахту. Определили и Генку на работу. Копать ямы, ставить столбы. Все было здесь хорошо. Лес рядом, реки, раздолбье. Нравилось Генке и строительство.

Пришло время служить в армии. Получил Генка в армии и специальность — шофером. Вступил в комсомол.

Осенью шестидесятого года Геннадий пришел в городское автохозяйство.

В автохозяйстве он

быстро освоился, подружился с комсомольцами. Водительское мастерство, аккуратность, точность и быстрота в исполнении любого дела вскоре вывели его в число лучших водителей хозяйства. Как-то само собой получилось, что демобилизованный солдат стал заводить у комсомольцев. А потом его избрали секретарем комсомольского комитета.

Жалоб на городской транспорт всегда достаточно.

Водители автобусов и кондукторы долго заседали, много говорили и решили работать так, чтобы жалоб не было. Многие экипажи автобусов взялись бороться за коммунистический труд.

В комитет комсомола в те дни часто собирались комсомольцы. Обсуждали обязательства, разбирали детально каждый случай недобросовестного отношения к делу да так, что провинившиеся пот прошибали.

А жалоб стало меньше. Экипаж Геннадия Кабаева, казалось, был застрахован от них. Ма-

шина его всегда чистая, крепления все подтянуты, нигде не бренчит, не звякает. На линии он появляется точно по графику.

1963 год. Этот год был для Геннадия особенным. Его, бывшего деревенского парнишку из Чувашии, приняла в свои ряды великая партия Ленина. Он стоял перед коммунистами, и сердце наполняла радость от сознания того, что он тоже достоин называть себя коммунистом. Так сказали ему они — члены партии, его товарищи.

И еще одно событие отметило особенность того года.

Он долго шел к столу под рукоплескания друзей, шоферов, слесарей, кондукторов, механиков. Он шел между рядами, как-то виновато улыбаясь, словно извинялся за то, что ему оказана такая честь. Значок ударника коммунистического труда он принял с волнением, как высокую награду.

Слово свое родителям он держит. Геннадий помогает матери и отцу воспитывать братишек и сестренок. А их у него десять. И живут они теперь тоже в Сибири, на Бирюсе.

А. ЕЛЫШКИН.

—

## КЛУБ СМЕЛЫХ И ЛОВКИХ

Оглушительно трещат мотоциклы. Вот один из них под номером «3» ныряет с крутого откоса и через несколько секунд стремительно взлетает вверх. За ним, низко склонившись к рулям, проносятся еще семь парней в шлемах и очках.

Городской клуб мотоциклистов при ДОСААФ создан совсем недавно. Инициатором его создания был водитель городского автохозяйства, спортивный судья второй категории по мотоспорту Владимир Козачук.

Сначала в мотоклуб пришли три Владимира:

спортивные соревнования, лекции, беседы, устраиваются концерты художественной самодеятельности, демонстрируются кинофильмы.

Не нужно думать, однако, что свободное от вахт время идет только на развлечения. Нет. Систематически проводятся занятия по устройствам судна, его механизмам, играются учебные тревоги, где отрабатываются способы борьбы за живучесть судна в аварийных случаях; многие из нас занимаются по программам высших и средних морских учебных заведений.

Самые же яркие впечатления, естественно,

остаются от посещений зарубежных стран, особенно если до этого в них не приходилось бывать. Наш теплоход побывал пока только в трех странах (на Кубе, Цейлоне и в Польше), но даже для того, чтобы рассказать обо всем виденном, не хватит и десяти писем.

Хотели уже в этом письме поделиться с вами впечатлениями об увиденном, но боимся, что без фотографий они будут суховаты и не дадут вам возможности взглянуть на жизнь городов, где мы побывали. Из этих соображений собираемся начать свои рассказы в следующих письмах, тем более, что к этому времени будут сделаны фотографии, лучшие из которых пришли.

В заключение нашего письма хочется от всей души поблагодарить Нину Решетникову за внимание и поздравить вас всех с успешным окончанием учебного года.

До свидания, дорогие друзья! Шлем вам морской привет и наилучшие пожелания с берегов далекого и знойного Цейлона.

По поручению экипажа теплохода «Междуреченск» первый помощник капитана А. Н. ОЩЕПКОВ.



По-сыновнему партии мудрой верны,  
Шли — одно за другим — поколения...  
Славься, молодость нашей великой  
страны,

Осененная знаменем Ленина!

Плакат художника В. Нарышкина.  
Стихи А. Филатова.

Фотохроника ТАСС.

# ДЕСЯТЬ РАБОЧИХ ЛЕТ

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

За годы семилетки почти на 10 тысяч увеличилось число учащихся в школах. Ежегодно наши ребята получали одну-две школы.

Неуклонно повышается материальное благосостояние междууреченцев. Значительно возросла их заработка плата. Средняя годовая зарплата на одного работающего с начала семилетки возросла на 378 рублей.

Неуклонно развивается сеть предприятий общественного питания и торговли. Сейчас в городе 118 магазинов и столовых. Многие из них, такие как «Сибирские зори», «Огонек», ресторан «Космос» не уступают по своей отделке и оборудованию лучшим в стране. Товарооборот вырос в несколько раз. В 1964 году каждому жителю города продано товаров на 575 рублей.

За последние два года начали работать ретрансляционный пункт, хлебозавод. Карайский водозабор и десятки других объектов культурно-бытового назначения. Большие работы, особенно в этом году, проводятся при активном участии всех жителей по благоустройству и озеленению города.

У Междууреченска большие перспективы. В ближайшие годы войдет в эксплуатацию ряд шахт и карьеров, в том числе крупнейшая в мире шахта

«Распадская». В 1966 году будет построено рудоизвлекательное производство. В 1969 году войдет в эксплуатацию трикотажная фабрика на 2340 работающих, где в основном будут работать женщины. В будущем году начнется строительство клуба на 800 мест. Из года в год будет увеличиваться объем жилищного, культурно-бытового строительства и благоустройства.

У нас еще немало недостатков, над устранением которых нам всем еще много предстоит поработать. Необходимо значительно улучшить качество строительства, особенно жилья и соцкультурных объектов. Строителям пора решительно отказаться от однообразного внешнего архитектурного оформления домов, школ, детских учреждений, объектов торговли и т. д. Много предстоит сделать работникам культурно-бытового обслуживания трудающихся, торговли, коммунального хозяйства.

Трудящиеся Междууреченска — горячие патриоты своего родного города. Можно не сомневаться, что они будут и впредь приумножать его трудовую славу и улучшать его облик.

С десятилетним юбилеем вас, дорогие товарищи междууреченцы!

А. ГАНИЧЕВ,  
председатель исполнкома горсовета.

## Чтобы дети были здоровыми

Десять лет назад, после окончания Томского медицинского института, я приехала в Междууреченск работать детскими врачом.

В то время в поселке насчитывалось около 40 тыс. жителей. Была всего одна поликлиника и больница на 175 коек, где находились и взрослые, и дети.

Рабочий день начинался с обхода тяжелобольных детей на дому. Приходилось сидеть часами у постели ребенка, спасая его жизнь.

Перед медицинскими работниками стояла задача — взять на учет все детское население и в кратчайший срок охватить

профилактическими прививками. После работы, вечером, с медицинской детской сестрой Грачевой Е. Ф. ходили из дома в дом, разъясняя родителям роль и значение профилактических прививок и на месте делали прививки детям.

В течение пяти лет удалось охватить профилактическими прививками все детское население. Труд этот не пропал даром. В течение последних 4-х лет в городе не регистрируются случаи дифтерии.

За короткий период вместо одной больницы построено семь, в которых 975 коек. Для детей построена больница на 100 коек, туберкулезное детское отделение — на 40 коек, инфекционное — на 40 коек, поликлиника с детской молочной кухней. Заболеваемость среди детского населения значительно снизилась. Вместо 7 медицинских работников за здоровье детей нашего города борется около 300 детских врачей, медсестер, нянечек.

В. ОПЕКУНОВА,  
детский врач.

РОВЕСНИКИ ГОРОДА.  
Фото Н. Артемьевой.

## ОНИ БЫЛИ ПЕРВЫМИ

Каждый город начинает свою биографию со строительства дорог. Немало пришлось потрудиться коллективу Томусинского дорожно-строительного управления для того, чтобы сделать Междууреченск удобным и красивым.

Что же сделали дорожники за 10 лет?



У Саввы Акимовича Карася «золотые руки». Он — столяр, плотник, бетонщик, каменщик, мозаичник, печник. Работает Савва Акимович Карась в Томском управлении с 1954 года.

На снимке: С. А. Карась.

Фото Евг. БАТХИНА.

Выработка на одного рабочего за эти годы выросла с четырех до восьми тысяч рублей в год. Переработано шесть миллионов кубометров грунта. Если его погрузить в трехтонные самосвалы, колонна в три ряда, расстанется от Прибалтики до побережья Тихого океана. За десять лет

построено 180 километров дорог с асфальтобетонным покрытием. Для их создания приготовлено 150 тысяч кубических метров асфальтобетона. Силами дорожников построено 30 километров железнодорожного полотна.

Сейчас в этом управлении трудится более

пятидесяти человек из тех, кто первым начал строительство.

Одним из первых пришел в управление помощник машиниста экскаватора Павел Мартынович Бондарев. Сейчас он работает начальником снабжения. Коммунисту Бондареву люди оказывают большое доверие — четвертый раз он избран

председателем постройки.

Софья Афанасьевна Киршева освоила профессию асфальтоукладчика. Несколько строительных специальностей приобрели Федор Григорьевич Первушин и Лидия Васильевна Кузьмина.

Сейчас дорожники делают все, чтобы наш город стал самым красивым.

Г. КИРСАНОВ.

### Так начинался город

1950. В Томусинском районе были введены в строй деревообделочный комбинат и кирпичный завод, средняя школа, больница, столовая. В этом же году начал действовать энергопоезд на 1000 квт и вступила в строй гравийная дорога Новокузнецк—Ольгерасс.

1951. В поселке Ольгерасс были введены в строй магазин, клуб, ясли, бетонный завод.

1952. Сдан в эксплуатацию автомобильный мост через Томь в районе пос. Чебалсу. Железнодорожный мост через Томь был построен раньше — в 1949 году.

1953. Строители ввели в строй первую на руднике шахту «Томусинская-1-2». В этом же году ДСУ закончило сооружение асфальтированной автодороги Новокузнецк—Ольгерасс.

1954. Ольгерасское ШСУ ввело в строй еще одно крупное угольное предприятие — обогатительную фабрику шахты «Томусинская-1-2». В этом же году начал работать Красногорский угольный карьер.

1955. Начато сооружение капитального жилья. На Коммунистическом проспекте выстроен первый 5-этажный дом № 16.



Улица Чехова.



## СТАРЕЙШИЙ НА РУДНИКЕ

Главная черта промышленности нашего города — это бурный прогресс в технике и технологии. На примере Красногорского угольного карьера можно наблюдать развитие добывающей уголья открытым способом. На нашем предприятии в 1956 году было добыто 600 тысяч тонн угля и переработано горной массы на вскрыше 8,5 миллиона кубических метров,

а в 1965 году, венчающем семилетку, мы добудем уголь 2290 тыс. тонн и переработаем горной массы 25 миллионов кубических метров, доведем производительность труда рабочего со 170 тонн в 1956 году до 242 тонн в 1965 г.

Рост суточной добычи угля проходил не за счет роста численности трудающихся, не за счет мускульной энергии, а за счет ввода в работу высокопроизводительной горной техники. На вооруже-

ние горняков пришли такие могучие горные машины, как шагающие экскаваторы ЭШ-6-60 и ЭШ-10-60, высокопроизводительные буровые станки и другие.

Быстро рос и мужской коллектив, росла квалификация людей. Постоянно действует на карьере сеть курсового обучения. Горняки приобретают специальности машинистов экскаваторов, газо-электросварщиков, электротехников и другие.

На нашем предприятии воспитались кадры зрелых руководителей производства. Например, т. Фазалов Г. Т. от горного мастера вырос до главного инженера карьера. Бывшие машинисты экскаваторов т. Дрокин Д. К., Ноздреватых П. И. стали руководителями цехов, руководителями участков стали т. Безрукко В. Ф., Васильченко А. И.

Коллектив ведет повседневную работу по улуч-  
шению условий труда горняков. За 10 лет карьер выстроил своими силами и оснастил необходимым оборудованием механический, электрический и тракторный цехи. Эти объекты являются гордостью трудающихся карьера, творением их рук.

К десятилетию города наш коллектив выполнил шестимесячную программу по добыче топлива. Горняки досрочно выполнили свою семилетку. Зато в том — соревнование за коммунистический труд. Сегодня звание коллектива коммунистического труда уже носят 3 участка, 29 бригад, 487 человек удостоено высокого звания ударника коммунистического труда.

Т. ОМЕЛЬЧЕНКО,  
начальник  
Красногорского  
карьера.

„ЗНАМЯ ШАХТЕРА“  
27 июня 1965 г. 3 стр.

## 60 лет со дня восстания на броненосце «Потемкин»



27 июня исполняется 60 лет со дня начала революционного восстания на броненосце «Потемкин». Одна из участников восстания живет сейчас в селе Антонины Красиловского района Хмельницкой области. Это Илларион Павлович Шестидесятый, бывший минный машинист, член судового революционного комитета.

До ухода на пенсию Илларион Павлович работал слесарем, кузнецом. Он принимает активное участие в общественной жизни села, часто встречается с молодежью и колхозниками.

На снимке: И. П. Шестидесятый среди выпускников Антонинской средней школы.

Фото В. Степаненко. Фотохроника ТАСС.

### На стройке

Шумно на строительной площадке:  
Здесь растет многоэтажный дом.  
Глядя на объект ударной кладки,  
Я его сравнил бы с кораблем.

Прочная стена — корма, что надо.  
Кран, как мачта, в высшине царит,  
Красный флаг передовой бригады  
Корабельным вымпелом горит.

Пусть вокруг него простор зеленый,  
Пусть воды не видно под стеной,  
Он плавает вполне определенно:  
К коммунизму — курс его прямой!

А. КАЛЕНТЬЕВ.

### СПОРТ

### Три гола Бориса Могутова

Первые минуты во «Вымпеле». И вот одна встреча команд второй группы на первенство области — «Вымпела» и гурьевского «Металлурга» прошли в разведке. Противники нашупывали слабые стороны. Всюю выяснилось некоторое позиционное преимущество команды разреза «3-4». Гурьевские защитники плохо контролировали действия крайних нападающих «Вымпела».

Контратакуя эпизодически, гости иногда также угрожали воротам

Снова волна атак. И

## Новости науки и техники

### БЕШУМНЫЙ МОТОР

ЕРЕВАН. Электродвигатель работает на предельных оборотах, но вместо привычного гула агрегата едва улавливается легкое потрескивание контактных щеток. Такие бесшумные моторы успешно прошли испытания на Ереванском заводе электродвигателей и рекомендованы к серийному производству.

### МОСТ ИЗ ЕВРОПЫ В АЗИЮ

АЛМА-АТА. Возможность за пятьдесят минут попасть из Европы в Азию предоставит пассажирам строящийся железнодорожный мост через реку Урал. Он предназначен для железной дороги Гурьев — Астрахань. Эта 330-километровая магистраль почти на тысячу километров сократит путь грузовым и пассажирским поездам из Средней Азии и Казахстана в южные области европейской части Советского Союза. (ТАСС).



## Междуреченск — юный город мой

Слова Б. Чеснокова

1. В берегах двух (таежных стремительных)\* рек затаянно счастье народное, Но пришел (по звериным тропам) человек, И нашел он здесь золото черное. Расступилась тайга, распахнулась земля, Загудела в труде человеческом. Вырос город шахтерский над пластом угля, И назвали его Междуреченском.

ПРИПЕВ:  
Междуреченск — юный город мой,  
Я (твоей) люблю красотой  
И горжусь твоей по праву  
Трудовой шахтерской славой,  
Междуреченск — город мой.

2. Ты (как в сказке) растешь (у меня) на глазах,  
Тебя строит мое поколение.  
(С каждым днем) пополняет свои  
корпуса  
Молодое твое население.

Музыка М. Носенко.

В горизонты твои, как ажурный узор,  
Стрелы башенных кранов вилетаются.  
И в тумане вечернем, лаская мой взор,  
Терриконов огни загораются.

ПРИПЕВ:  
3. Молодые шахтеры (на смену) идут,  
Улыбается зорька им чистая.  
С честью вахту (шахтерскую парни)  
несут,  
Вырубая пласти серебристые.  
Песня звонкая мчится в лазурную ширь,  
По Кузбасской земле разливается.  
Над тобою, мой город, вокруг,  
посмотри,  
Коммунизма заря поднимается.

ПРИПЕВ.

\*Слова в скобках, в куплетах, партия 2-го голоса не поет, а в приспеве — не поет партия 1-го голоса.

### ЗА РУБЕЖОМ

### Коммюнике алжирского правительства

АЛЖИР. Здесь состоялось заседание совета министров АНДР, участники заседания обсудили положение в стране.

Царящее в стране спокойствие, дисциплинированность населения, говорится в опубликованном коммюнике, позволило правительству принять

решение о возвращении к нормальной деятельности.

Правительство решило ассигновать 30 млн.

динаров для обеспечения

уборки урожая и выдачи

авансов рабочим и слу-

жащим самоуправляемых

сельскохозяйственных

ферм. (ТАСС).

Редактор А. М. БЕЛЯЕВ.

### КИНО

«КУЗБАСС» 27 Рогатый бастион (10-40, 12-20, 4, 5-40, 7-20, 9 уд.). Дети до 16 лет не допускаются. Детям Укротители велосипедов (9, 2), 28-29 Зайчик (9, 10-50, 12-40, 2-30, 4-20, 6-10, 8, 9-50).

«ФАКЕЛ» 27 Где ты, моя Зульфия? (11, 1, 3, 5, 7, 9). 28-29 Новый Дели (3, 6, 9).

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ 27 Новый Дели (3, 6, 9). 28 Рогатый бастион (5, 7, 9).

Междуреченскому автотехнику требуется газоэлектросварщик.

Обращаться в отдел кадров.

### ТЕЛЕВИДЕНИЕ

#### ВОСКРЕСЕНЬЕ, 27 ИЮНЯ

17.00 Для малышей. Мультиликационный фильм. 17.40 Для школьников. Беседы у рояля. 18.05 «Здравствуйте, дети!» Художественный фильм. 19.30 Это мы, молодежь! 20.30 Для старшеклассников. «Не забудет никто никогда...». Репортаж с выпускного вечера. 21.00 «Если ты прав». Художественный фильм.

Междуреченская городская типография управления по печати Кемеровского облисполикома.

Тираж 9500 экз. № 1954

ЖЖИК.

Фото Н. Артемьевой.

Адрес редакции: гор. Междуреченск, Коммунистический проспект, дом № 18. Телефоны: редактора — 1-99 (через Междуреченск), зам. редактора — 1-17 (через Междуреченск), ответственного секретаря — 0-75 (через Томское), отделов: промышленности и транспорта — 0-76 (через Томское), культуры, быта и писем трудящихся — 0-75 два звонка (через Томское),